

外交部发言人：

中洪关系实现“开门红”

新华社北京6月6日电 外交部发言人汪文斌6日在例行记者会上应询表示,中国同洪都拉斯建交两个多月来,双方坚定履行建交承诺,共同推动中洪关系在相互尊重、平等互利、共同发展的基础上强劲起步,取得一系列早期收获,实现“开门红”。

都拉斯使馆在洪首都特古西加尔巴隆重举行开馆仪式。中国驻洪使馆全体外交官,洪都拉斯政府、国民议会代表,当地各界知名人士,各国驻洪使节,中资机构和侨胞代表等出席。

互利、共同发展的基础上强劲起步,取得一系列早期收获,实现“开门红”,充分表明坚持一个中国原则是国际大义、人心所向、大势所趋,中洪建交完全符合两国人民根本和长远利益。”汪文斌说。

“中方愿同洪方一道,加强友好往来,增进政治互信,推进务实合作,让中洪友谊之树落地生根、开花结果,造福两国和两国人民。”汪文斌说。

新华社北京6月6日电 乌克兰南部作战司令部6日说,位于赫尔松州的卡霍夫卡水电站大坝当天凌晨被俄军炸毁,乌方说这可能对扎波罗热核电站安全构成额外威胁。

洛夫在社交媒体发文称,乌总统泽连斯基当天就卡霍夫卡水电站被炸事件召开了国家安全与国防委员会紧急会议。

位于河流上游的扎波罗热核电站安全构成额外威胁。赫尔松州军事长官亚历山大·普罗库金说,事发后不久,当地军方、警方等有关部门开始在洪水可能淹没的区域组织疏散居民。

当天负责人列昂季耶夫的话报道,当天凌晨,卡霍夫卡水电站遭乌方多次炮击,水闸损毁,导致水库里的水不受控制地向下游排放。

乌方说赫尔松州一水电站被炸毁 可能对扎波罗热核电站安全构成额外威胁

苏丹冲突双方在喀土穆和达尔富尔地区持续交火

新华社喀土穆6月5日电 苏丹武装部队与快速支援部队在首都喀土穆的冲突5日持续,苏丹西部达尔富尔地区也成为双方激烈交火的战场。



6月6日,在苏丹喀土穆南部的爱查哈里地区,一名男子坐在被炸毁的房屋旁。苏丹武装部队与快速支援部队在首都喀土穆的冲突5日持续,苏丹西部达尔富尔地区也成为双方激烈交火的战场。

小田变大田 “单打独斗”变集中经营

5月13日,记者在高闸村看到,原本排列整齐的“小方块”变成了长达上千米的“大块地”,大大提高了农业机械工作效率。

使种植面积缩减到不到2000亩。今年,利通区实施“苹果蔬菜冻害防御实施项目”,将烽火墩村经果林“托管”给吴忠市沃土现代农业社会化服务有限公司。

地托管给合作社,自己还能在附近安心打工,收入增加了不少。”波浪渠村村民马洪保说。2017年,马洪保把家里9亩耕地流转给村合作社。

“我们贷的土地,已经根据订单农业种植了西兰花、鲜食玉米等农作物。一方面方便村民参与管理,另一方面可培养致富带头人。

日本东电在福岛核污染水排海隧道完成海水灌注

新华社东京6月6日电 日本福岛第一核电站运营方东京电力公司6日说,向用于排放核污染水的海底隧道灌注海水的作业已于当天早晨结束。

据日本广播协会电视台、福岛广播公司电视台等媒体6日报道,在清理和撤掉隧道内的设备和材料后,东京电力公司于5日下午开始向海底隧道灌注海水。

“以前一亩地土地流转费650元,黎伟来了以后,让我们把土地流转给村集体经营,现在涨到了800元一亩。

“土地存贷”贷出好“钱”景 过贺兰县农村产权流转服务中心,将耕地“贷”给具有一定资金技术实力、市场对接稳定的农业企业等新型经营主体。

银川市西夏区检察院司法救助彰显民生情怀 展情况、存在的问题及下一步工作打算进行了专题汇报,使人大代表们全面了解了检察机关司法救助、化解社会矛盾等工作开展情况。

“我们贷的土地,已经根据订单农业种植了西兰花、鲜食玉米等农作物。一方面方便村民参与管理,另一方面可培养致富带头人。

宁夏银行股份有限公司关于召开2022年度股东大会的公告

各股东: 经2023年6月6日召开的宁夏银行股份有限公司第七届董事会2023年第2次临时会议审议,决定于2023年6月27日召开宁夏银行股份有限公司2022年度股东大会。

关于解除龚明亮劳动合同的通知

龚明亮(身份证号:64010319730303065X),你因犯故意伤害罪被银川铁路运输法院判处有期徒刑八个月((2022)宁8601刑初9号)。

遗失声明

● 诚捷祥集团有限公司(统一社会信用代码:9164010064758734G)遗失原公章、财务专用章、法定代表人(李聪祥)印章一枚。声明作废。